

权重股低迷,五月“开门绿”

市场目前已经进入缩量筑底阶段 短期反弹或一触即发

■记者 邓桂明

周二早盘受到央行本年第三次上调存款准备金率影响,指数大幅跳空低开,在顺势回踩2800点整数关口附近后,逢低抄底盘的积极入场使得指数开始震荡上扬,但是金融地产等指标权重股的低迷走势拖累大盘未能翻红,尾市指数再度下行,又收中阴线。

券商、房地产、银行板块领跌

开盘后,在有色、生物制药板块走强的带动下,股指跌幅有所收窄,不过由于金融、地产股对市场信心仍构成较大拖累,之后股指便维持窄幅震荡向下的格局,盘面上,下跌个股超1100家仍占大多数,另外,量能极度萎缩,显示市场人气极为低迷。截止收盘,两市多数板块处于下跌状态,其中券商、房地产、银行等板块领跌,跌幅均在2%以上,而医药、有色金属、铁路基建等少数板块小幅上涨。沪指报收于2835.28点,下跌35.33点,跌幅1.23%,成交804.75亿,深成指报收于10960.8点,下跌201.77点,跌幅1.81%,成交611.49亿,两市合计成交1416.24亿,较上一交易日量能大幅缩减。

中信证券公布和东方汇理银行开展战略合作消息周二复牌,出现一致跌停补跌,影响了券商板块整体走势。涨幅较好的股票多集中在重

组类个股,其中江苏开元、天业股份、如意集团涨幅居前。此外,受到国家的行业政策利好刺激,医药、农业板块也有不错表现。

市场进入缩量筑底的阶段

恒基投资认为,五月第一个交易日市场在金融地产等权重股的拖累下再创本轮反弹新低,指数已经逼近了2800点关口。从技术上分析,目前的指数沿着5日均线震荡走低,5日均线成为多方反攻的最大压力。其余均线也都处于空头排列,表明了市场的主动权依旧牢牢地控制在空方的手中。但是考虑到短期大盘在连续下跌之后各项技术指标已经严重超跌,只要大盘权重股有所企稳,短期反弹一触即发。

可以说,市场目前已经进入缩量筑底的阶段。周三是农历的立夏,同样为时间窗口,大盘是否会在时间窗口出现短线最后一跌后开始反弹呢?

后市展望,近日股神巴菲特在伯克希哈撒韦2010年的股东大会上表示:中国是一个“令人惊喜的”经济体,他对中国的未来充满信心。此外,坚持未来十年买进股票是最好的选择,而且中国股票因为其成长性最好成为最佳的选择。正当我们还在讨论未来的股市将跌倒哪里之时,股神巴菲特的建议似乎为投资者指明了方向。



由于权重股低迷,周二股指反弹无功而返。 记者 童迪 摄

机构观点

控制仓位,把握时机

受央行再次上调存款准备金率影响,周二市场早盘跳空低开60点,但其后股指迅速上扬,曾一度逼近翻红,但无奈地产、券商、银行等权重股反弹无力,股指反弹无功而返。

从盘面看,医药、稀有金属、新兴产业板块股票表现强于大盘。展

望后市,至此年内已连续3次上调存款准备金率,虽然减弱了短期加息的预期,但是紧缩环境尚未过去,我们判断中期调整仍未结束,在政策调控的背景下,大盘弱势的局面短期内肯定无法扭转,因此,建议投资者控制好仓位,不急于抢反弹。 ■长城证券 谭轲

经济数据推升通胀预期

基金快讯

本报讯 央行近日再次上调存款准备金率。这是年内第三次上调存款准备金率,显示央行货币政策立场继续趋紧,以及加强通胀风险管理的决心。

越来越多的经济数据显示,通胀压力正在加大,关于这一主题的理财产品也受到投资人的广泛关注。来自富国基金的信息显示,国内首只通胀主题基金——富国通胀通缩主题轮动基金将于5月7日结束募集。

中国物流与采购联合会5月1日发布的数据显示,4月中国制造业采购经理指数(PMI)为55.7%,比上月上升0.6个百分点。该指数已持续14个月保持在50%以上。另有23家中外研究机构参与的北京大学中国经济研究中心(CCER)“润雨预测”预计,二季度CPI将达到3.1%,通胀压力在二季度升温。

富国通胀通缩主题轮动股票基金,根据“通胀/通缩周期”,调整资产配置。当宏观经济处于繁荣、复苏期,或者预期出现通货膨胀时,加大权益类资产,减少固定收益类资产;反之,则减少权益类资产配置。这一产品还根据经济周期挖掘行业轮动规律,寻找投资机会。

■记者 李庆钢

“跑赢CPI”成理财目标

方正金泉友受关注

本报讯 2月份我国CPI同比上涨2.7%,而当前央行规定的一年期存款基准利率维持在2.25%,导致现在实际存款利率已经为负0.45%,这也宣告了中国再次进入负利率时代。

独特的经济环境,注定掀起一场全民性的财富保卫战,而这场没有硝烟的战争目标,就是跑赢CPI,抵御通胀的步步威胁,让自己的资产保值增值。

方正证券基于对当前宏观经济、政策环境和投资主题趋势变化的深入研究,确定了通过较低风险投资策略,推出了方正“金泉友1号”集合资产管理计划,该产品特点是,针对今年的经济多发与不确定的形势、针对多数抗通胀资产搞泡沫化的特征,从实际出发,把“抗风险”作为“抗通胀”的前提保障,旨在以财富稳健成长抵御通货膨胀,帮助投资者跑赢CPI。 ■记者 李庆钢

建信上证社会责任ETF及联接基金 近日开始募集

本报讯 建信上证社会责任交易型开放式指数证券投资基金(ETF),及其联接基金——建信上证社会责任ETF联接基金近日开始募集。这是国内首只社会责任指数基金及其联接基金,它们的推出标志着国内社会责任投资进入新阶段。

2009年8月5日,由上海证券交易所和中证指数有限公司联合编制的上证社会责任指数正式对外发布,以反映上市公司治理板块中在社会责任履行方面表现良好的公司股票的走势。该指数的诞生,填补了我国社会责任指数投资的空白,同时为投资者提供了良好的投资标的。

建信基金表示,上证社会责任ETF的推出,一方面从市场的角度强化和激励了上市公司履行社会责任的积极性和主动性;另一方面也使得国内投资者有机会参与社会责任投资,促进这一投资方式在国内的蓬勃发展。 ■记者 李庆钢

指南针个股答疑

钟途:老师,看看600332资金好吗?

答:该股估值相对较高,全赢资金指标观察,该股从4月份以来主力资金整体以流入为主,其中机构资金流入1.01亿,私募资金流出3864万,截至周二午盘主力资金维持小幅流入,可暂时持有,由于即将面临前高需警惕短调风险,后市配合短线、波段精灵以及主力资金流向进行操作。

指南针数据解密

“指南针全赢数据”统计显示,周二沪深两市主力资金延续流出,两市主力合计净流出资金48.28亿元,其中机构资金净流出39亿元,私募资金净流出9.29亿元。

在沪深两市58个行业板块中有10个行业资金处于净流入状态,分别是贵金属、中药板块、农林种子,其中仅有贵金属这个行业资金流入超过1亿以上但未达到5亿。48个行业板块资金处于净流出状态,资金流出前5名的行业板块分别是房产开发租赁、银行、证券保险、钢铁冶炼、普通有色等,其中房产开发租赁、银行这两个行业资金流出达到5亿以上但未达到10亿。

在个股方面,两市主力资金净流入位列前三的股票

天下(煜淋):老师请帮我看一下600221的资金情况,谢谢。

答:该股估值相对较高,全赢资金指标观察,该股从4月份以来主力资金整体以流入为主,其中机构资金流入4.34亿,私募资金流出1.64亿,截至周二午盘主力资金维持小幅流入,若持股可暂时持有,后市配合短线、波段精灵以及主力资金流向进行操作。

分别是:国民技术(净流入:1.23亿)、中金黄金(净流入:1.19亿)、山东黄金(净流入:6085万)。两市主力资金净流出位列前三的股票分别是:中信证券(净流出:1.05亿)、招商银行(净流出:9615万)、苏宁电器(净流出:8914万)。

本栏目中的内容和意见仅供参考,并不构成对任何人的投资建议,以此入市风险自担自负。



指南针现推出全赢主力分析版,原1200元优惠价600元,含资金数据及深市L2等选股功能。咨询热线:0731-82556900 交流QQ群:24638035。

德盛期货专栏

期指弱势整理 有色金属再创新低

受央行上调存款准备金率消息的影响,期指跳空低开,主力合约IF1005全天波动幅度在35个点以内,创上市以来最窄的波动区间。成交量较前一交易日有所萎缩,持仓略有减少。

这次货币政策的调整,表明中央调控政策的加强。因此,近期大盘依然会受到打压,预期的反弹变成了弱势整理。从技术上看,大盘和期指继续维持空头排列的技术形态,IF1005合约在3100点上方形成新的压力区,期现基差周二有所加大,目前的市场环境,对空头较为有利,建议投资者利用盘中反弹的机会,继

期货知识

什么叫移仓?

股票做进去以后,只要公司没有摘牌,就一直可以持有,期货不像股票,期货有一定的时间期限,到期就要交割或者选择平仓出局,那么投资者要把手里的仓位继续保留下去,该怎么办呢?这里面就涉及到一个移仓的概念了。期货中的移仓,又叫展期交易,是指投资者在平仓近月合约头寸的同时建立远月合约头寸,用远月合约调换近月合约,将持仓移到远月合约的交易行为。由

续逢高沽空,波段操作。

近期美股的强势,并没有对商品期货有所带动,内外盘依然维持弱势。白糖在多重利空打压之下,创今年以来的新低,中线已经转弱。有色金属继续下跌,技术上仍然处在下跌中继形态之中。螺纹钢在现货提振之下大幅上涨,考虑到目前的大势,不宜追高。尽管隔夜CBOT农产品大跌,国内豆类品种却没有出现大的波动,目前的美豆技术已经走坏,国内补跌的可能加大,1101豆粕在2900点上方依然有做空的价值,建议投资者逢高分批沽空。

■德盛期货研究员 蔡浩晖

于期货市场存在连续性,不同合约交易的标的都是相同的标准化合约,只要投资者注意到期将自己手中的仓位往后面月份移,就相当于股市里做长线了。

德盛期货 TRIUMPH FUTURES
开户热线:0731-82920888
0731-82893316
咨询热线:0731-82919663
0731-82919658
公司网址:www.dsf.cn